
Политика конфиденциальности

Условие конфиденциальности распространяется на всю ту информацию, которую ПАО «МТС» (адрес места нахождения: г. Москва, ул. Марксистская, д. 4) (далее «МТС») в силу технологических особенностей может получить о Пользователе Приложения «МТС Партнер» (далее «Приложение»), установленного Пользователем на свое Абонентское оборудование (телефон, смартфон, планшет) во время использования им Приложения, и которая может быть соотнесена с данным конкретным Пользователем. 
ПАО «МТС» оставляет за собой право уточнять и (или) дополнять Политику конфиденциальности (далее «Политика») в любое время с предварительным уведомлением Пользователя в Приложении или любым другим способом по выбору ПАО «МТС». Действующая редакция настоящей Политики доступна в Приложении. Если Пользователь не согласен соблюдать настоящую Политику, он обязан прекратить использование Приложения. 

Получение и использование персональных данных 

Приложение, установленное Пользователем на свое Абонентское оборудование, автоматически получает и записывает в серверные логи техническую информацию (дата и время последнего посещения приложения, информация о версии Программы на устройстве Пользователя, информация о модели устройства и версии операционной системы Пользователя). При обращении в службу поддержки или по электронной почте может обрабатываться следующая информация: адрес электронной почты (e-mail), имя, фамилия, отчество и любая другая информация, которую добровольно предоставляет Пользователь для оказания технической и информационной поддержки. 

	Условия обработки персональных данных Пользователя

Пользователь, устанавливая Приложение на свое Абонентское оборудование, соглашается с указанными в настоящей Политике условиями обработки персональных данных.
Обработка персональных данных может осуществляться с использованием средств автоматизации или без таковых, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Целями обработки указанных в настоящей Политике персональных данных являются:
- использование Пользователем Приложения; 
- повышение качества его использования, обеспечение работоспособности Приложения; 
- устранение возникающих ошибок и(или) оперативное решение проблем.
Обработка персональных данных будет осуществляться со дня принятия условий настоящей Политики Пользователем и до достижения целей обработки персональных данных Пользователя, если иной срок не установлен действующим законодательством РФ или дополнительным соглашением между Пользователем и МТС.
МТС гарантирует конфиденциальность персональной информации и вправе передать данную информацию третьим лицам только в случаях, установленных действующим законодательством, либо в соответствии с условиями настоящей Политики.


